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Условные обозначения: 
КА — кольцо амигуруми 
вп — воздушная петля 
сбн — столбик без накида 
пр — прибавка 
уб — убавка 
ссн — столбик с одним накидом 
сс — соединительный столбик 
 
Голова и тело (одной деталью) 
Начать цветным с головы: 
1. 6 сбн в КА 
2. 6 пр (12) 
3. (1 сбн, пр)*6 раз (18) 
4. (2 сбн, пр)*6 раз (24) 
5. (3 сбн, пр)*6 раз (30) 
6. (4 сбн, пр)*6 раз (36) 
 
7. 12 сбн цветным, 4 сбн белым, 4 сбн цветным, 4 сбн белым, 12 сбн 
цветным (36) 
8. 11 сбн цветным, 6 сбн белым, 2 сбн цветным, 6 сбн белым, 11 сбн 
цветным (36) 
9-10. 11 сбн цветным, 14 сбн белым, 11 сбн цветным (36) 
11. 12 сбн цветным, 12 сбн белым, 12 сбн цветным (36) 
12. 13 сбн цветным, 10 сбн белым, 13 сбн цветным (36) 
Вставить глаза, нос (если они на безопасном креплении). 
Продолжаем, вяжем тело: 
Наполнять по ходу вязания, наполнитель лучше распределять по 
кругу, затем — в центр. 
13 ряд - (2 сбн, пр)*4 раза цветным цветом, (2 сбн, пр)*4 раза белым 
цветом, (2 сбн, пр)*4 раза цветным цветом (48) 
14 ряд - 15 сбн цветным, 18 сбн белым, 15 сбн цветным 
15-20 ряд - 14 сбн цветным, 20 сбн белым, 14 сбн цветным 
21 ряд - 15 сбн цветным, 18 сбн белым, 15 сбн цветным 
22 ряд - 16 сбн цветным, 16 сбн белым, 16 сбн цветным 
23 ряд - 17 сбн цветным, 14 сбн белым, 17 сбн цветным 
24. (4 сбн, уб)*8 раз (40) 
25. (3 сбн, уб)*8 раз (32) 
26. (2 сбн, уб)*8 раз (24) 
27. (1 сбн, уб)*8 раз (16) 
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Набивать достаточно плотно, но следите за низом тела — эта часть 
должны быть плоской, иначе пингвин не сможет стоять. 
28. 8 уб 
Стянуть иглой, нить спрятать. 
 
Крылышки (2 детали) 
Цветом, с которого начали голову: 
1. 6 сбн в КА 
2. (1 сбн, пр)*3 раза (9 сбн) 
3-5. 9 сбн 
Не наполнять! 
6. Сложить за оба края детали, провязать 4 сбн 
7-8. 1 вп, поворот, 4 сбн 
Нить отрезать и спрятать. 
 
Ласты (2 детали) жёлтым или оранжевым. 
1. 3 вп, в первую воздушную петлю 3 сбн 
2. 1 вп, поворот, 1 прибавка, 1 сбн, 1 прибавка (5) 
3. 1 вп, поворот, 5 сбн 
Нить отрезать и спрятать. 
Крылышки пришить к 12-ому ряду головы/тела, на расстоянии 
примерно 3-4 сбн от белой части. 
Крылья автор ввязывать не рекомендует, если у вас нет цели, чтоб 
они были на «взлете». 
Ласты пришить к низу тела, чуть наискосок — создав «косолапие», 
широкой частью треугольника вперед. 
 
Бантик 
Все вязать в кольцо амигуруми: 4 вп, 3 ссн, 4 вп, 1 сс, 4 вп, 3 ссн, 4 вп, 
1 сс. 
Перемотать пару раз посередине, пришить. 
 
Цветочек 
Все вязать в кольцо амигуруми: (4 вп, 1 ссн, 4 вп, 1 сс)*5 раз — 5 
лепестков. 
Стянуть, пришить. 
 


